

## KE Holdings Inc. Files Its Annual Report on Form 20-F

April 26, 2024

BEIJING, April 26, 2024 (GLOBE NEWSWIRE) -- KE Holdings Inc. ("**Beike**" or the "**Company**") (NYSE: BEKE; HKEX: 2423), a leading integrated online and offline platform for housing transactions and services, today announced that it filed its annual report on Form 20-F for the fiscal year ended December 31, 2023 with the Securities and Exchange Commission on April 26, 2024. The annual report can be accessed on the Company's investor relations website at investors.ke.com.

The Company will provide a hard copy of its annual report containing the audited consolidated financial statements, free of charge, to its shareholders and ADS holders upon request. Requests should be directed to the Company's Investor Relations Department at <u>ir@ke.com</u>.

## About KE Holdings Inc.

KE Holdings Inc. is a leading integrated online and offline platform for housing transactions and services. The Company is a pioneer in building infrastructure and standards to reinvent how service providers and customers efficiently navigate and complete housing transactions and services in China, ranging from existing and new home sales, home rentals, to home renovation and furnishing, and other services. The Company owns and operates *Lianjia*, China's leading real estate brokerage brand and an integral part of its *Beike* platform. With more than 22 years of operating experience through *Lianjia* since its inception in 2001, the Company believes the success and proven track record of *Lianjia* pave the way for it to build its infrastructure and standards and drive the rapid and sustainable growth of Beike.

For investor and media inquiries, please contact:

In China: KE Holdings Inc. Investor Relations Siting Li E-mail: <u>ir@ke.com</u>

Piacente Financial Communications Jenny Cai Tel: +86-10-6508-0677 E-mail: <u>ke@tpg-ir.com</u>

In the United States: Piacente Financial Communications Brandi Piacente Tel: +1-212-481-2050 E-mail: <u>ke@tpg-ir.com</u>

Source: KE Holdings Inc.